
ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΑΓ.ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΣΕΒ. ΜΗΤΡ. ΛΗΜΝΟΥ κ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ

Εμφανίσεις: 2570

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος, στη Μύρινα της Λήμνου, τελέσθηκε

σήμερα το πρωί τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία,προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιεροθέου,

συνιερουργούντων του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' και του Σεβασμιωτάτου

Αρχιεπισκόπου Γενεύης και Κεντρικής Ευρώπης, του Πατριαρχείου Μόσχας, κ.

Μιχαήλ και συνευχομένου στο Ιερό Βήμα του άγοντος τα Ονοματήριά του,

επιχωρίου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου κ. Ιεροθέου.

Το θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' , ο οποίος αναφέρθηκε στη

σημερινή Ευαγγελική Περικοπή, ειπών ότι ".... ο σήμερα τιμώμενος Άγιος Ιερόθεος

κατόρθωσε αυτό που οι και οι Πατέρες πέτυχαν, σπουδάσας, δηλαδή, την

Πλατωνική φιλοσοφία, να συνδυὰσει το Χριστιανικό μήνυμα με το Ελληνικό πνεύμα,

να καταστεί πρώτος Επίσκοπος του ιοστεφούς άστεως των Αθηνών και να

εφαρμόσει στη ζωή του και προς όλους την αδιάψευστη προτροπή του Κυρίου, `όσα

θέλετε ίνα ποιώσιν υμίν οι άνθρωποι,ούτω ποιείτε και υμείς ομοίως`, η μνήμη του

οποίου μας συνήγαγε σήμερα επί το αυτό, για να συνεορτάσουμε με την Εκκλησία

της Λήμνου και τα Ονοματήρια του Σεβασμιωτάτου Πατέρα και Ποιμενάρχη της..."

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε, ωσαύτως και στο πολυεπίπεδο έργο

του συνιερουργήσαντος και συνεορτάζοντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου της

ακριτικής Μητρόπολης της Μακεδονίας Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιεροθέου,ο

οποίος,όπως είπε: ".... στην εσχατιά της Ελληνικής γης φυλάει Θερμοπύλες,

διδάσκοντας στο ποίμνιό του Χριστό και Ελλάδα..."

Αναφερόμενος τέλος στην επέτειο των 150 χρόνων από της ανεγέρσεως του Ιερού

Μητροπολιτικού Ναού της Αγίας Τριάδος, τόνισε, χαρακτηριστικά,ότι "....Ο Ναός

αυτός έχει κρατήσει στο πνευματικό του Αρτοφόριο, ως φυλακτήριο και

παρακαταθήκη, την τελευταία πνοή του Εθνομάρτυρος Μητροπολίτου Λήμνου

Ιωακείμ, ο οποίος απαγχονίσθηκε στα προπύλαιά τοτ το 1870,στο Δεσποτικό Θρόνο

του οποίου, την Αγία Τράπεζα, το Σύνθρονο,τον Άμβωνα και τους κίονες

διατηρούνται στον αιώνα τα δακτυλικά αποτυπώματα των προγόνων των Λημνίων,

οι οποίοι με αγάπη και ευλάβεια ανήγειραν, κατεκόσμησαν και παρέδωσαν στον

πιστό Λαό τον Ιερό αυτό Ναό,τον οποίο ευχόμεθα ο Κύριος να επιστηρίζει έως της

συντελείας των αιώνων..."

Ο Σεβασιώτατος κ. Δωρόθεος Β', επίσης, με την άδεια και ευλογία του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου κ. Ιεροθέου εχειροθέτησε σε

Πρωτοπρεσβύτερο τον Πρεσβύτερο Σταύρο Λάδη, ως επιβράβευση  της προσφοράς

του προς τη νεότητα και το κοινωνικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου.

Η Λειτουργική Σύναξη επελέγη με τις ευγνώμονες ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου.       
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